

## Заява про намір отримати дозвіл на викиди

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання:  
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДНІПРО  
МОНТАЖ» (Запорізький проммайданчик), скорочена назва ТОВ «ДНІПРО  
МОНТАЖ». Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 40001303.  
Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону,  
адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 49009,  
Дніпропетровська обл., м.Дніпро,

тел. 050-340-40-59, pantig@ukr.net. Місцезнаходження  
об'єкта/промислового майданчика: 69000, Запорізька область, м.Запоріжжя,

. Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу  
на викиди для існуючого підприємства згідно ПКМУ №302 від 13.12.2002р.  
Відомості про наявність висновку з ОВД: діяльність підприємства не  
підлягає оцінці впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку  
впливу на довкілля». Загальний опис об'єкта: підприємство спеціалізується  
на збагаченні відвальних шлаків ПАТ «Запоріжсталь» методами не хімічного  
магнітного збагачення і гравітаційного сортування матеріалу з подальшим  
сортуванням на барабанних грохотах. Відомості щодо видів та обсягів  
викидів: оксид вуглецю, залізо та його сполуки, манган та його сполуки,  
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційовані за  
складом, оксиди азоту, вуглеводні граничні, фтористий водень. Загальний  
викид забруднюючих речовин складає 0,308 т/рік. Заходи щодо  
впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані  
або/та які потребують виконання: заходи не встановлюються. Перелік  
заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують  
виконання: заходи не встановлюються. Дотримання виконання  
природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: для даного  
підприємства не було встановлено заходи щодо скорочення викидів.  
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:  
викиди відповідають вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього  
природного середовища України №309 від 27.06.2006.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30  
календарних днів з дня публікації заяви про намір до Запорізької обласної  
Державної адміністрації за адресою: 69107, м.Запоріжжя,  
просп.Соборний,164. Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30  
календарних днів.

Публікація в газеті «Гожанин Інформ» від 12 жовтня 2023.